

# 爱国情感动你我 保家国铭记于心

茅台保健酒业慰问抗美援朝老战士

**本报讯** 日前,贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司党委书记谭定鸿率领公司党政、工负责人一行,来到仁怀市三合镇安居村,亲切慰问抗美援朝的老战士,向他们送去了慰问金和慰问品,也带去了茅台保健酒业公司全体员工的深情祝福。

在安居村,慰问组一行慰问了抗美援朝老战士吴连奎、敖正权、蔡永昌、钟音书,他们都是90岁上下的高龄老人,早已佝偻着背、两鬓斑白、步履蹒跚。每到一处,谭定鸿书记都与老战士们亲切交谈,拉拉家常,询问他们的健康及生活状况,并感谢他们为革命事业所做的贡献,希望他们保重身体、安度晚年。老人们也向慰问组回忆起当年的战争历程,

讲诉在战场上受伤的情景,分享自己获得的勋章和荣誉。大家也都搬出长凳,坐在一起津津有味地听着。时而高兴、时而沉重,老战士们的事迹感动着在场的每一个人。当谭书记把慰问金交到入朝老人敖正权手中时,敖正权老人向大家行了一个标准的军礼,在场的每一个人都热泪盈眶,这是革命前辈们满满的爱国情怀和永垂不朽的精神。

带着对革命前辈们深深的敬意与祝福,大家也纷纷表示将牢记这份崇高的爱国情操,珍惜今天来之不易的工作和生活。爱岗敬业、无私奉献,在不同的岗位上体现出自己的价值,把这份坚韧与奉献传承下去。

(罗江琴 陈富鑫 摄影报道)



## 关公坊酒业党支部开展“三严三实”专题学习



6月11日上午,关公坊酒业党支部在公司二楼会议室召开了党员大会,关公坊酒业党支部书记秦道禄、副书记张雅琴,各系统党员、入党积极分子参加本次大会,大会由支部副书记张雅琴主持。

会上,党支部传达了稻花香集团党委关于开展“三严三实”专题学习精神。并研讨讨论了关公坊党支部关于走访慰问的相关内容,明确了开展专题学习和专项测评的重大意义。

在此次“三严三实”的学习及民主生活会上,每个参会党员都对自己从工作上、行为上、思想上进行了深刻剖析,并提出了改进的方向。党支部书记秦道禄表示,“三严三实”即“严以修身、严以用权、严以谋事要实、创业要实、做人要实”,这24字精神需要在全体员工及营销队伍中传达下去,公司的中高层管理者也需要严格按照“三严三实”精神转变工作作风,加强纪律执行,发挥模范带头和领导先锋作用。

参会党员纷纷表示,本次党员大会非常有意义,让我们每位党员能够反思自己在党员中的定位以及自己在各项工作中的先进性是否很好地发挥,在接下来的工作中,我们将以最饱满的热情投入到关公坊的发展中去,为关公坊未来三年的强劲发展奠定扎实基础。

(通讯员 张美航)

# 建筑工程施工如何做好质量管理

■ 张伟杰

质量是建筑工程最重要的问题,在施工过程中一定要文明施工严把质量关,材料、技术、施工工艺在建筑工程质量方面起着举足轻重的作用。因此,为了避免建筑工程常见质量问题的发生,应采用合格的材料和良好的技术,在保证质量的前提下,控制好施工成本。

## 一、确保施工质量的措施

### 1.把好材料关

要保证工程质量必须先要把好材料关,工程中所用的材料必须是合格产品。进场的材料必须合格证明文件齐全且实验报告合格。所需设备材料应选择质量好、信誉高的厂家订购,对于一些新型材料必须有相应的技术指导书。

### 2.开展标准化作业

严格按照工程相关规定规范操作,使每道工序都有质量控制依据。每道工序检查都必须有文字记录,各项工程的主要工序严格按照施工图纸施工。当出现与施工现场不符时,应积极与现场监理沟通,寻找统一标准,切实保证标准化作业质量。

### 3.保证工序质量整体质量

每道工序开工前必须进行规定的实验、检查。每道工序完成之后,要进行自检、互检、交接检等专业检查,并制定管理制度。具体操作程序是:首先,经班组质检员认证合格后,上报项目部工程师;经工程师确认工程质量无问题后,再找现场监理检验认定。一一把

关,确保各工序质量合格。

### 4.技术措施

确保本工程质量是工程项目的共同目标。建立健全质量体系,争取一次验收成功,并得到较高的评价。组建高质量的测量队伍,配备先进的测量仪器,从工程定位、高程确保工程质量的角度控制工程质量也是一种重要措施。从队伍和设备两个方面,保证测量工作的准确、顺利进行,确保工程质量的要求。测量记录人员应认真作好记录,测量数据保存完整,整理成册并附必要的文字说明。施工测量资料及竣工测量资料应妥善保管,装订成册待后续工作需要。

## 二、施工成本控制

把施工成本降至最低是施工管理的重要目标之一,成本控制是建设项目建设管理的关键工作。但是施工成本的控制不是一味地降低成本,应在确保施工质量合格的前提下严格控制施工成本,应注意以下几点原则。

一、成本控制中职责和权力应相互制约,各部门领导及成员均有承担责任的权利。同时也有成本控制的权力,义务和权力并存。建立健全的奖惩考核制度,也是成本控制的又一举措。

二、控制成本是多个方面同时进行的,全面控制才能达到预期目标控制,全面控制包括施工管理控制、质量控制、工期控制和人工控制。保证每个环节都能做好质量有保证且成本低。

三、工程施工成本最低化原则是在质量保证的前提下尽可能低的控制成本。施工定

额要求成本最低化,但绝对不是进行不计后果的降低成本。同时还应注意降低成本的合理性,满足市场要求。

四、施工项目本身是动态的,成本是在动态下产生的,因此需要动态控制。必须全局控制的前提下,进行每道工序的把握。在施工中,应对成本进行实时控制,及时校正偏差。最后,再进行工程的价目清算。

## 三、文明施工

### 1.建立文明施工保证体系

施工单位往往不重视文明施工,而文明施工是施工质量控制的一个重要方面。首先,建立健全文明施工组织机构,保证文明施工有条不紊。不同部门负责不同领域,既不冲突又无遗漏,做到合理分工、责任明确。对施工班组提出施工过程中文明施工及环保要求,施工现场挂文明施工牌、条幅,保证人人知文明施工。材料分别堆放整齐且不能影响施工现场,且不受施工现场的影响。各种材料用途标注明确,机具进场有序,机械设备按照规定停放在指定位置并有专业人员保管。做到道路畅通,生活设施清洁文明,施工安全有序。

### 2.建立文明施工组织机构

文明施工必须要有条有理,就必须有相关领导人员进行责任认定,成立文明工地领导小组并有一定的管理体制。并坚定不移地分阶段落实措施,贯穿施工的全过程。文明施工就要做到有组织、有计划地进行,同时可以制定一些奖惩制度以促进文明施工。

### 3.加强建筑队伍管理

(1)劳动用工管理。施工队伍大都是没有固定单位,民工的切实利益需要得到最根本的保护。因此,要切实保证每一个施工作业人员的利益,必须进行劳动合同签订,同时进行合同管理和各成员信息管理。施工单位必须严格按照劳动法招聘劳动人员,劳动用工合同中必须明确规定双方的权利与义务,规定劳动合同期限、工作期限、工作内容、劳动保护及劳动条件、劳动报酬和违反劳动合同的责任等内容。劳动用工合同必须加盖法人用印,用工合同由双方各持一份。另外,施工单位还应时刻更新用工人员的信息。

(2)持证上岗管理。由于施工现场存在很多不确定因素,为了保证人员的安全,各岗位人员必须持证上岗。特别是特种机械人员,施工现场实行全员持证上岗制度。全体所有人员必须持有安全施工平安卡,各职位人员需要佩戴相应的岗位胸卡。进场前,所有人员都要进行班前安全教育并进行相关活动的演习,保证整个施工过程的安全施工。

## 四、结语

建筑工程施工过程控制是多方面的,要做好施工质量控制必须从细节做起,包括每道工序的细节落实、细到每块预制块安置的位置等都会对整个工程质量产生很大的影响。建筑企业只有树立成本、进度、质量的系统管理观念,实现管理的创新,关注每一个细节,保证工程质量,才能在市场竞争中立于不败之地。

(作者单位:山东省东明县行政执法局)

## DDAC十堰部件厂开展员工行为规范专题讲座

6月16日下午,东风德纳车桥有限公司十堰部件厂员工行为规范专题讲座在该厂八楼会议室开讲。该厂全体中层管理人员、通讯员与青年团员共60余人参加了培训。

讲座由该厂员工行为规范建设项目组组长李世平主讲。他独辟蹊径地从什么叫“规”与“范”谈起,与学员一起分享了员工行为规范的基本定义、确立员工行为规范的必要性、DDAC十堰部件厂员工行为规范的确立过程和《DDAC十堰部件厂员工行为规范(第一版)》诠释四个方面的内容。

员工行为文化建设是企业文化建设的重要组成部分和基础,也是企业文明进步的重要体现。工厂党务室主任黄飞在主持培训时指出,DDAC十堰部件员工行为规范是在总结工厂过去发展历程中员工所表现出来的精神面貌、行为特点以及对未来美好追求的基础上编写出来的,它体现了一定时期工厂的文化导向和管理需要,是进一步提高员工素质、素养及文明程度,树立工厂文明形象,实现工厂战略目标的重要举措。共分为素养、质量行为规范、安全行为规范、现场行为规范、管理行为规范五个方面的内容。

据悉,本次培训标志着该厂员工行为规范宣贯进入了一个新的阶段。后期项目组将采取多种形式进行学习和宣贯,如编印《行为规范手册》、招贴画,开展知识竞赛、演讲、心得体会征集、选树行为规范标杆等活动,真正让每一位员工做到内化于心、外化于行,以实现与企业同进步、共成长。

(汤涛)

## 31省份5月CPI涨幅出炉 青海最高新疆零增长

国家统计局近日公布了全国31个省(区、市)的5月份居民消费价格指数(CPI)。数据显示,青海5月份CPI涨幅最高,为2.8%,新疆出现零增长,涨幅为全国最低。其中,25个省份5月份CPI同比涨幅较4月出现回落。

## 25省份物价涨幅出现回落

国家统计局本月9日公布的数据显示,2015年5月份全国CPI同比上涨1.2%,比4月回落了0.3个百分点,年内首现回落。

全国物价涨幅回落,多数省份物价涨幅也出现下降。中新网记者梳理发现,北京、上海等25个地区的5月CPI涨幅较4月出现回落,仅西藏涨幅较4月出现回升,广东、湖南、云南、贵州、甘肃这5地的物价涨幅则与4月持平。

民生证券宏观研究员朱振鑫此前对中新网记者分析,5月CPI涨幅回落主要是受季节性因素影响,天气转暖导致鲜果、蔬菜价格大幅下滑。

## 18地区涨幅超全国水平

与全国1.2%的涨幅相比,青海、上海、西藏、北京、天津、贵州、云南、福建、湖北、四川、甘肃、江苏、湖南、重庆、宁夏、吉林、江西、海南这18个地区的5月份CPI涨幅超过了全国水平。安徽、河南、广西的涨幅则与全国持平。

在31个省份中,青海5月份CPI涨幅最高,为2.8%,其次是上海(2.3%)和西藏(2.0%),这三地也是全国仅有的CPI处于“2时代”的地区。新疆5月CPI涨幅出现零增长,为全国最低。

数据显示,5月份全国已经没有地区CPI涨幅处于“3时代”。山东、辽宁、陕西、河北、山西、新疆这6地的涨幅均低于1%,其中,河北、山西涨幅均仅为0.3%,逼近零增长。

## 预计下半年CPI将回升

对于未来物价走势,朱振鑫认为,当前“猪周期”压力显现,受猪肉价格回升影响,下半年CPI可能将逐步回升。

央行网站6月9日发布的《2015年中国经济预测(半年更新)》预测,CPI同比涨幅有望从今年上半年的1.3%左右略微上升至下半年1.5%左右,全年涨幅预计在1.4%。

北京大学经济学院教授、发展经济学系主任曹和平对中新网记者说,当前产能过剩问题依然存在,去库存缓慢,国际大宗商品也处于下跌趋势,输入性通胀较小,国内通胀压力不大。

(李金磊)

各类大小项目投资借款,两百万起贷地域不限,个人、企业均可

金融世家豪丰投资

手续简单 利率低 放款快

代打全国各类保证金

咨询电话:028-68807888